

В Усть-Куте прошел фестиваль деревянных скульптур при поддержке ИНК

В Усть-Куте подвели итоги второго фестиваля деревянных скульптур «Сибирские мотивы». Генеральным партнером мероприятия выступила ИНК.



Фестиваль проходил с 26 июня по 1 июля на тему «Усть-Кут. Таежная сказка», участниками стали резчики из Барнаула, Кемерово, Иркутска, Свирска, Братска, Утулика и Качуга. Всего в фестивале участвовали 8 мастеров, лучшим в финале был признан Владимир Чичерин из Кемерово, автор композиции «Начало».

Вторым стал Александр Парфенов из Братска с работой «Полет над тундрой», третьим – Евгений Тимкович из Иркутска, создавший скульптуру «Следуя за солнцем». Приз зрительских симпатий получил Николай Горбунов из Качуга за композицию «Волк».

Готовые скульптуры в ближайшее время останутся на месте проведения фестиваля, на площадке у бассейна «Волна», где их могут увидеть все желающие. Позднее композиции установят в общественных пространствах города.

Фестиваль деревянных скульптур проходит в Усть-Куте с 2022 года. Организатором события выступает администрация Усть-Кутского района. ИНК второй год подряд является генеральным спонсором.

Справка: Иркутская нефтяная компания (ИНК) – один из крупнейших независимых производителей углеводородного сырья в России. Компания создана в 2000 году, ведет геологическое изучение, разведку и разработку 53 участков недр на территории Иркутской области, Красноярского края и Республики Саха (Якутия). Крупнейший инвестиционный проект ИНК – газохимический кластер, который ИНК реализует в Усть-Куте. Он включает объекты по добыче, подготовке, транспортировке и переработке газа, гелиевый завод и

Иркутский завод полимеров. В настоящее время общее число сотрудников – 15 тысяч человек.

Фото: пресс-служба ИНК

Автор: Ярослава Грин © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ИРКУТСК 👁 13002 06.07.2023, 23:28 📌 193
URL: <https://babr24.com/?IDE=247913> Bytes: 1782 / 1683 Версия для печати Скачать PDF

👍 Пореккомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ИРКУТСКАЯ НЕФТЯНАЯ КОМПАНИЯ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)